



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO BÁSICA

## EDITAL Nº 12/PROGRAD/2024

Edital de Retificação do Edital 11/PROGRAD/2024

---

O presente edital refere-se a correção de informações e prorrogação da segunda etapa de pedidos do Edital PIBE 2025 (Edital nº 11/PROGRAD/2024).

### 1. DO OBJETO

1.1 O presente Edital tem por objetivo corrigir informações acerca da composição da Comissão Local da unidade administrativa Secretaria de Comunicação (SECOM), indicada no Anexo II, e estender o prazo da segunda etapa, referente à ordenação de prioridades pelas comissões locais, para o dia 29 de novembro de 2024

### 2. DAS ALTERAÇÕES

- 2.1 No Anexo II, item 2, no que se refere à direção máxima responsável pelos pedidos dos setores vinculados à SECOM, onde se lê “Diretor(a) da Agência de Comunicação”, leia-se “Secretário(a) de Comunicação”.
- 2.2 Nos itens 5.2 e 10, quando referentes à data final da segunda etapa, de ordenação das prioridades, onde se lê “22/11/2024”, leia-se “29/11/2024”.
- 2.3 No item 5.4, quando referente à data final da segunda etapa, de ordenação das prioridades, onde se lê “22 de novembro de 2024”, leia-se “29 de novembro de 2024”.

### 3. CONTATO

3.1 Quaisquer dúvidas sobre este edital devem ser encaminhadas exclusivamente por correio eletrônico para [pibe@contato.ufsc.br](mailto:pibe@contato.ufsc.br)

### 4. DISPOSIÇÕES FINAIS

4.1 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão PIBE em acordo com a PROGRAD.

DILCEANE CARRARO  
Pró-Reitora de Graduação e Educação Básica